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 اخبار کوتاه

صادقیان به آرزویش رسید؟

به تازگی خبر فسخ قرارداد پیام صادقیان و باشگاه دسته یکی 

ــال  ــم فوتب ــبق تی ــتاره اس ــد. س ــر ش ــه منتش ــپور ترکی ــی اس عثمانل

پرسپولیس در این فصل یا مصدوم بود یا در بین نفرات اصلی 

عثمانلی جایی نداشت و حالا در آستانه بازگشت به لیگ برتر 

ایران است. صادقیان چند روزی است که در تمرینات تیم 

ــل دوم  ــراوان از نیم‌فص ــال ف ــه احتم ــد و ب ــرکت می‌کن ــپیدرود ش س

زیرنظر مربی محبوب خود علی کریمی کار می‌کند. پیام فصل 

پیش هم قصد بازی در سپیدرود را داشت اما به دلیل مسائل 

مالی با این تیم گیلانی به توافق نرسید. 

انتظار ایران از تیم ملی به روایت سلطانی‌فر

وزیر ورزش و جوانان درباره وضعیت تیم ملی فوتبال ایران در آستانه 

آغاز جام ملت‌ها، گفت: »ما یکی از آ‌ماده‌ترین تیم‌ها را در اختیار 

داریم. فدراسیون فوتبال با تمام توان، تمام نیازهای تیم ملی را 

فراهم کرده است. هم بازیکنان داخلی و هم لژیونرها درحال حاضر 

آماده‌اند و ما تقریبا دو تیم ملی قدرتمند داریم. همه چیز دست 

به دست هم داده که بعد از 42 سال مجددا قهرمان آسیا شویم. 

نتایج جام‌جهانی و آماده‌سازی تیم ملی نشان می‌دهد در مقایسه 

با سایر تیم‌های آسیایی شرایط مطلوبی داریم. انتظار ملت هم از 

تیم ملی، قهرمانی آسیا است.«

جانشین نکونام در پیکان‌شهر آفتابی شد!

بعد از منتفی‌شدن حضور جواد نکونام در تیم پیکان تهران، حالا 

حسین فرکی در آستانه سرمربیگری خودروسازان برای نیم‌فصل 

دوم قرار دارد. فرکی که بعد از جدایی از سایپا، خانه‌نشین شده 

ــود، روز دوشنبه در مجموعه پیکان‌شهر حاضر شد و جلسه‌ای  ب

را با مسئولان باشگاه برگزار کرد و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، 

دوباره شاهد حضور دارنده دو قهرمانی لیگ برتر در این مسابقات 

خواهیم بود. 

دو ایرانی در انتظار دوئل با ذوب‌آهن 

بعد از چند سال دوباره در این فصل از رقابت‌های لیگ قهرمانان 

آسیا شاهد حضور تیم‌های عراقی خواهیم بود. تیم الزوراء هم در 

گروه اول قرار دارد و اگر ذوب‌آهن بتواند در دو بازی پلی‌آف خود 

به برتری برسد، یکی از رقبای این تیم خواهد بود. الزوراء به تازگی 

با دو بازیکن پا به سن گذاشته ایرانی به توافق رسیده است. میلاد 

نوری، بازیکن اسبق استقلال و فرزاد حاتمی که سابقه بازی در تمام 

تیم‌های مطرح لیگ برتر را دارد، به‌زودی قرارداد خود را با این تیم 

عراقی به امضا می‌رسانند. 

اعتراف سرمربی ویتنام درباره ایران 

پارک هانگ‌سئو، سرمربی 59 ساله و کره‌ای تیم ملی ویتنام درباره 

روند آماده‌سازی تیمش گفت: »همه‌چیز به‌خوبی پیش می‌رود. 

بعد از قهرمانی در سوزوکی‌کاپ فشار روی ما زیاد است. بردن ایران 

خیلی سخت است؛ چون آنها فوق‌العاده قدرتمند هستند. ما باید 

عراق و یمن را شکست دهیم تا به مرحله بعدی راه پیدا کنیم.«

با سرمربی این روزهای گل‌گهر سیرجان درمورد 

چیزهای متفاوتی گپ زدیم. از استانکو و مرگش تا تیم 

ملی و جام ملت‌های آسیا و حتی شرایط تیم باشگاهش 

و اقبال‌شان برای صعود به لیگ برتر. بخش‌هایی از این 

مصاحبه به‌خاطر طولانی‌شدن منتشر نشد که می‌ماند 

برای روزهای دیگر. با او اما درمورد استانکو و کی‌روش 

بحث‌های جذابی داشتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با وینگو بگوویچ را با هم می‌خوانیم.

درگذشت استانکو خبر تلخی بود. 

خاطرات زیادی با او داشتم. در اسپیلت مربی‌ام بود. چیزی 

که از او به یاد دارم، خاطراتی است که فراموش نمی‌شود. 

درمورد 40 سال پیش صحبت می‌کنیم. جوان بودم. دنیا 

مال من بود. می‌خواستم پیشرفت کنم و استانکو مربی 

بزرگی بود که چیزهای فراوانی به من یاد داد. چیزهایی که 

هم در زمان بازی به دردم خورد و هم در زمان مربیگری. به 

کمک همین چیزها بود که توانستم راهم را در فوتبال پیدا 

کنم. سال‌ها خارج از کشورم بازی کردم. بعدها هم مربی 

شدم. او در زندگی من نقش مفیدی داشت. 

مربی تیم ملی کرواسی هم شد. 

او و ایویچ خیلی به فوتبال یوگسلاوی سابق و کشورهایی که 

بعدا تاسیس شدند، کمک کردند. دلیلش هم ساده بود. آنها 

فلسفه فوتبال یوگسلاوی را تغییر دادند. متدهای تمرینی 

و شیوه‌ها ونگرش‌های جدیدی را به آن اضافه کردند و بعد 

این فلسفه در حوزه کشورهای بالکان گسترش پیدا کرد. 

اینکه مربیان کروات توانستند به کشورهای زیادی ترانسفر 

شوند، بی‌دلیل نبود. یکی از پشتوانه‌های صادرات مربی‌ها 

درس‌های فنی‌ای بود که ایویچ و استانکو به ما آموختند. 

متدهای تمرینی، شیوه‌های جدید بازی و درس‌ها و ابداعاتی 

که فوتبال ما را سربلند کرد. 

درمورد چه تغییراتی صحبت می‌کنید؟

پرسینگ یکی از مهم‌ترین خصوصیاتی بود که آنها روی 

آن تاکید داشتند. با پرس‌کردن دفاع شما سازمان‌یافته‌تر 

می‌شود. حریف را در جایی که می‌خواهید تحت فشار 

قرار می‌دهید. شیوه بازی با توپ و انتقال‌های هوشمندانه 

از وضعیت‌های تدافعی و تهاجمی به حالت عکس نیز از 

دستاوردهایی بود که توسط این دو نفر پیاده شد. هر دو هم 

از میان ما رفته‌اند اما میراث‌شان برای ما برجا مانده. دست‌کم 

خوشحالم که او برخلاف ایویچ زنده ماند و نایب‌قهرمانی 

جهان را دید. 

در حضور مربیان کروات در ایران بسیار تاثیر‌گذار بود. 

بله، بسیار زیاد. بدون استانکو و درخشش در پرسپولیس، 

ما هیچ‌کدام اینجا نبودیم. من، نیکولیچ، بوناچیچ، 

دراژیچ و خیلی‌های دیگر. او بود که مسیر را برای ما 

هموار کرد. او بود که به ما گفت به ایران بیاییم و سخت 

کار کنیم. به ما اطمینان می‌داد اینجا برای مربیگری 

بهترین جاست؛ چراکه همه جایش پر از استعدادهایی 

است که باید کشف شوند. 

با شما که درمورد استانکو صحبت می‌کنیم، خبری از 

خاطره‌بازی نیست. شاید آدم‌های دیگر در این مورد 

صحبت می‌کردند که با او چه خاطراتی دارند اما شما 

درمورد اثرگذاری‌اش حرف می‌زنید. 

چون خاطره‌ها اهمیتی شخصی دارند اما کلاس درسی که 

او راه‌انداخت، ماندگار و عمومی بود. مرد بسیار عزیز و انسان 

بسیار دوست‌داشتنی و مهربانی بود. بزرگ‌ترین خاطرات من 

از کار با او، آنهایی است که هر روز سرکار همراه من است. 

تمرین‌دادن‌ها، بدنسازی، آنالیز، انتخاب تاکتیک؛ اینها 

توشه‌هایی است که من از استانکو و مربیان بزرگی مثل او 

همراه خود دارم، وگرنه خاطره‌ها که شخصی هستند؛ کمکی 

به کسی نمی‌کنند. 

کمی درمورد فوتبال ایران صحبت کنیم. درمورد تیم 

ملی و کی‌روش و جام ملت‌های آسیا. 

ابتدا باید کمی درمورد کی‌روش صحبت کنم. او در تیم ملی 

ایران نتایج خوبی گرفته؛ دوبار به جام‌جهانی رفته و بار دوم 

هم در گروهی بسیار سخت مقابل پرتغال و مراکش و اسپانیا 

بازی‌های خوب و نتایج قابل‌قبولی داشت. اگر از عنصر 

شانس هم بهره‌ای برده، ایرادی ندارد. برای همه ما مربی‌ها 

پیش می‌آید اما من به‌عنوان یک مربی نقدهایی به کارش 

دارم. معمولا هم بیان نمی‌کنم؛ چراکه به‌هر حال امکان 

برداشت‌های غلط همیشه بوده و هست. ایران با کی‌روش 

بیشتر به‌عنوان یک تیم دفاعی شناخته شده. هیچ‌وقت 

یادم نمی‌رود روزهایی که وارد فوتبال ایران شدم، یکی از 

شعارهایی که تماشاگران در ورزشگاه می‌دادند »حمله، 

حمله، حمله« بود که معنایش را از مترجمم پرسیدم. آن‌روز 

درس بزرگی گرفتم؛ چون فهمیدم به کشوری آمده‌ام که 

مردمش دوست دارند بازی تهاجمی ببینند. درمورد کی‌روش 

این‌گونه نیست که او برای فلسفه تیم ملی ایران کاری کرده 

باشد. فلسفه بازی خودش را داشته و همان را هم پیش 

برده. کمتر دیدیم که این ایده در فوتبال ایران جا بیفتد. 

اگر دقت کرده باشید در این هشت‌سالی که در ایران بوده، 

کمتر دیده شد تیم‌ها از آرایش بازی یا سبک دفاعی او تقلید 

کنند. به‌عبارت دیگر فلسفه بازی‌اش در ایران جا نیفتاده و 

فقط تیم خودش این‌گونه بازی می‌کند. به همین خاطر به 

او نقد دارم. در ایران تیم‌های کوچک دفاعی بازی می‌کنند، 

نه تیم‌های بزرگ. نکته دیگر اینکه تیم‌های پایه ایران در این 

سال‌ها نتایج خوبی نگرفته‌اند. درحالی که او این فرصت و 

مسئولیت را داشت که به آن تیم‌ها رسیدگی کند. این نکته 

مهمی است. نباید تمام وقتش را صرف تیم بزرگسالان کند. 

در جام ملت‌ها ایران را مدعی می‌دانید؟

قطعا اما سخت است. این تصور که چون کی‌روش روی 

نیمکت نشسته پس ایران باید قهرمان شود، قابل‌درک است 

اما الزاما درست نیست. شما بازیکنان خوب زیادی دارید و 

لژیونرهایی هم دارید که بعضی از آنها را خودتان نساخته‌اید. 

یعنی ایرانی‌هایی بوده‌اند که در خارج زندگی می‌کردند و به 

تیم ملی دعوت شدند. اینها امتیاز است ولی یادتان باشد 

کافی نیست. ایران در آسیا مدتی است افت کرده، مخصوصا 

از نظر لیگ و استعدادسازی یا معرفی استعدادهایش به 

فوتبال جهان. ژاپن، کره‌جنوبی و استرالیا وضعیت بهتری 

دارند. طبیعتا آنها در این جام شانس زیادی برای خود قائل 

هستند. در جام‌جهانی هم بسیار خوب بازی کردند، ایران 

هم همین‌طور. کلا تیم‌هایی که از جام‌جهانی برگشته‌اند، 

شانس‌شان بیشتر است. این را به‌عنوان یک مربی می‌گویم 

که سال‌هاست در آسیا کار کرده و روی این قاره شناخت دارد. 

درک می‌کنم مردم ایران منتظر قهرمانی هستند. قطعا خود 

کی‌روش هم بدش نمی‌آید به این عنوان برسد اما من بیش 

از اندازه خوشبین نیستم. یادتان باشد ایران وطن دوم من 

است و قهرمانی شما باعث می‌شود من هم در کشور خودم 

سربلند شوم که در چنین کشوری کار می‌کنم اما به آن آسانی 

که فکر می‌کنید، نیست. 

شاید برای کی‌روش این شانس را قائل نیستید؟

گفتم با شیوه کارش مشکل دارم. منظورم حواشی او 

نیست یا مثلا دعوا‌کردن‌هایش با افراد مختلف؛ هر آدمی 

به شیوه خودش کار را پیش می‌برد. بحثم بازی تدافعی 

است که نمی‌پسندم. کی‌روش باید تیمش را روی همین 

میل فوتبال ایران به تهاجم پایه‌گذاری می‌کرد، البته قطعا 

باید در بازی‌های آسیایی این کار را بکند؛ چون آنجا دیگر 

جای دفاع نیست. 

کی‌روش روح تهاجمی فوتبال ایران را درک نکرد

بگوویچ: جام ملت‌های آسیا جای دفاع نیست
درس‌هایی که از استانکو گرفتم، هنوز با من است

گزارش »فرهیختگان« از برنامه استقلال در نقل‌وانتقالات

بودجه 300 هزار دلاری برای جذب دو بازیکن

امکان دائمی‌شدن قراردادم وجود دارد

نادری: برای قهرمانی به پرسپولیس پیوستم

نقل‌وانتقالات استقلال هنوز 

به صورت رسمی شروع نشده، 

البته این درحالی است که از 

باشگاه خبر می‌رسد مسئولان 

این تیم با جباروف به توافق نهایی دست یافته‌اند. حتی شنیده 

ــرات  ــرای مذاک ــه ب ــر هفت ــا آخ ــتانی ت ــاله ازبکس ــک 35س ــود هافب می‌ش

نهایی و بستن قرارداد به تهران سفر خواهد کرد. 

طبق نیاز وینفرد شفر استقلال به دنبال یک هافبک و یک مهاجم 

ــام داده.  ــن انج ــد بازیک ــا چن ــم ب ــی ه ــاره مذاکرات ــی در این‌ب ــت و حت اس

البته در این بین، بازیکنان باید تست‌های پزشکی را هم انجام 

دهند که جباروف هم شامل این قانون می‌شود. 

 شفر به دنبال مهاجم خارجی

ــتقلال در  ــدف اس ــر ه ــن دیگ ــا دو بازیک ــاروف تنه ــذب جب ــا ج ب

فصل نقل‌وانتقالات نیم‌فصل هستند؛ یکی از این بازیکنان 

یک مهاجم خواهد بود که ابتدا نام رضا قوچان‌نژاد مطرح 

بود که با توجه به رقم سنگین قرارداد وی این امر منتفی 

ــا چهار مهاجم خارجی  است و باشگاه درحال مذاکره ب

است که از سوی شفر نام‌شان در لیست استقلال 

وجود دارد. 

 بودجه 300 هزار دلاری 

ــدود  ــم مح ــالات ه ــان در نقل‌وانتق ــه آبی‌پوش بودج

ــا توجه به اینکه استقلال می‌خواهد  است و ب

یک اردوی چندروزه را هم در قطر برگزار کند 

و هزینه‌های سنگین بلیت، هتل و انجام 

بازی‌های دوستانه، شاید استقلالی‌ها 

پول کمتری را در فصل نقل‌وانتقالات 

هزینه کنند. طبق خبری که خبرنگار 

»فرهیختگان« کسب کرده، آبی‌پوشان بیشتر از 300 هزار دلار برای 

نقل‌وانتقالات زمستانی بودجه درنظر نخواهند گرفت. 

 بازگشت امید اما قرضی

ــنیده  ــتقلال ش ــه اس ــم ب ــن ه ــد نورافک ــتن امی ــایعه پیوس ــا ش ــن روزه ای

می‌شود. بازیکنی که ابتدای فصل به شارلوای بلژیک 

پیوست اما نتوانست در این تیم فرصت بازی بیابد 

و در لیست خروجی قرار گرفت اما تنها مساله‌ای 

که در این بین هنوز پیوستن این بازیکن را قطعی 

نکرده، احتمال پیوستن وی به استقلال به صورت 

قرضی است اما به‌نظر می‌رسد با جذب یک مهاجم 

و پیوستن نورافکن به استقلال و البته بازگشت نفرات 

مصدوم، نقل‌وانتقالات برای آبی‌ها 

به پایان برسد. 

 سه بازیکن، کاندید جدایی

با اضافه‌شدن این نفرات و البته حضور دوباره محسن 

کریمی، داریوش شجاعیان و مرتضی آقاخان، استقلال 

فقط یک جای خالی برای بازیکنان جدید خواهد 

داشت )کریمی و نورافکن سهمیه بزرگسال محسوب 

بین مرتضی  از  نمی‌شوند( و گفته می‌شود 

ــر انصاری یک نفر  آقاخان، میثم تیموری و جاب

ــه  ــه ب ــا توج ــه ب ــد ک ــد ش ــدا خواه ــل ج در نیم‌فص

ــد  ــر می‌رس ــن به‌نظ ــد نورافک ــی امی ــور احتمال حض

ترافیک در دفاع چپ آبی‌ها بیشتر شده و جدایی 

ــرو  ــس از گ ــا پ ــد ت ــر برس ــر به‌نظ ــوری محتمل‌ت ــم تیم میث

ــه  ــن اینک ــد. ضم ــا باش ــی آبی‌ه ــومین خروج ــر، س و نیومای

همچنان بحث انتقال قرضی یک بازیکن از این جمع نیز 

مطرح است. 

نقل  از دو پنجره  محرومیت 

و انتقالات به پایان رسید تا 

پرسپولیس بتواند یک بازیکن 

جدید را به لیست خود اضافه 

کند. این درحالی است که پنج بازیکن هم در ابتدای فصل با پرسپولیس 

به توافق رسیدند تا در نیم‌فصل به جمع سرخ‌ها اضافه شوند و حالا با 

ملحق‌شدن محمد نادری به پرسپولیس، 6 بازیکن جدید به شاگردان 

برانکو پیوسته‌اند تا سرمربی سرخ‌ها دیگر کمبود بازیکن را 

در تیمش احساس نکند. نادری اما بازیکنی است که در 

تراکتورسازی چهره شد و سپس به لیگ بلژیک رفت تا شانس 

لژیونرشدن را در قلب اروپا امتحان کند. هرچند این تجربه 

کوتاه‌مدت برای او خوش‌یمن نبود و در لیست 

تیمش برای بازی در لیگ بلژیک قرار نگرفت. او 

حالا با قراردادی قرضی به پرسپولیس آمده و 

می‌خواهد شانس خود را این‌بار در تیم 

نایب‌قهرمان آسیا امتحان کند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

این بازیکن را می‌خوانید. 

چه شد شاگرد برانکو شدی؟

خدا را شکر می‌کنم که توانستم به پرسپولیس بیایم. البته 

مشورت‌هایی هم در این زمینه انجام دادم و خیلی‌ها مرا تشویق 

کردند تا در پرسپولیس بازی کنم. تیم پرهوادار و بزرگی است 

و اینجا می‌خواهم به رویاهایم برسم. امیدوارم بتوانیم همراه با هم 

سومین قهرمانی متوالی پرسپولیس را جشن بگیریم. هر بازیکنی آرزو 

دارد روزی در این تیم بازی کند. قطعا حضورم در پرسپولیس 

می‌تواند تجربه خیلی خوبی در دوران فوتبالم باشد. 

قراردادت ۶ ماهه است. احتمال دارد تمدید شود؟

بله قرارداد من قرضی است اما در قراردادم بندی وجود دارد که در صورت 

رضایتمندی هر دو طرف، این قرارداد تمدید می‌شود و این قابلیت در 

آن پیش‌بینی شده است. 

پرسپولیس شرایط ویژه‌ای دارد و دوسال متوالی قهرمان شده 

و به فینال آسیا هم رسیده است. احتمال دارد این موفقیت‌ها 

تکرار شود؟

من برای قهرمانی به پرسپولیس آمدم و دوست دارم قهرمانی در لیگ 

برتر را با پیراهن پرسپولیس تجربه کنم. کار واقعا سخت است 

و درحال حاضر تیم‌ها در بالای جدول به هم نزدیک هستند. 

تیم‌های دیگر هم مشغول تقویت خودشان هستند و به نظرم 

نیم‌فصل سختی را در پیش خواهیم داشت. البته در 

آسیا هم کار سختی داریم و امیدوارم 

موفقیت‌های فصل قبل را امسال 

هم تکرار کنیم. به پرسپولیس 

آمدم تا به این تیم کمک کنم و 

شرایط خوبی هم دارم. در همین 

مدتی که لیگ‌های اروپایی تعطیل شده هم تمریناتم را 

قطع نکردم و با شروع تمرینات پرسپولیس با همه توان 

کارم را در این تیم آغاز خواهم کرد. 

از نظر روحی آمادگی حضور در پرسپولیس و رقابت با 

بازیکنان این تیم را داری؟

وقتی پرسپولیس را انتخاب کردم یعنی از نظر بدنی و ذهنی 

به صورت صددرصد آماده هستم و به اینجا آمدم تا همراه 

با سایر بازیکنان برای حضور در ترکیب اصلی بجنگم. من 

عاشق رقابت کردن هستم و به همین خاطر پرسپولیس 

را انتخاب کردم. پیشنهادهای دیگری داشتم اما 

مطمئن هستم بهترین انتخاب را انجام داده‌ام. 

  گفت‌وگو  گزارش
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